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I. — GEÇEN TUr 

10 . 5 . 1978 

Malatya eski Milletvekili Celâl Ünver'in, Hekim- I 
han olaylarında görevlerini kötüye kullandıkları id­
diasıyla eski Başbakan Süleyman Demirel, Devlet es­
ki Bakanı ve Başbakan Yardımcısı Alparslan Türkeş, 
İçişleri eski Bakanı Oğuzhan Asiltürk ve Adalet es­
ki Bakanı İsmail Müftüoğlu haklarında. (9/177), 

Aydın eski Milletvekili M. Şükrü Koç ve 9 arka­
daşının, milli gelirin dağılımında denge sağlayacak 
tasarı ve tekliflerin yasalaşmasını önleyerek görevini 
kötüye kullandığı iddiasıyla Maliye eski Bakanı Yıl­
maz Ergenekon hakkında. (9/178), 

C. Senatosu Kars Üyesi Sırrı Atalay'ın, yaptığı 
partizan tayinlerle görevini kötüye kullandığı iddia­
sıyla Milli Eğitim eski Bakanı Ali Naili Erdem hak­
kında. (9/180), 

Trabzon Miletvekili Rahmi Kumaş'm, Hüküme­
tin kuruluşunda görevlerini kötüye kullandıkları id­
diasıyla eski Başbakan Süleyman Demirel ve Enerji 
ve Tabii Kaynaklar eski Bakam Kâmran İnan hak­
larında. (9/194), I 

Sivas Milletvekili Mahmut Özdemir'in, teşvik bel- i 
gelerinin verilişinde görevlerini kötüye kullandıkları 
iddiasıyla eski Başbakan Süleyman Demirel, Sanayi | 
ve Teknoloji eski Bakanı Abdülkerim Doğru ve Ti- | 
caret eski Bakanı Halil Başol haklarında. (9/195), 

Erzincan Milletvekili Nurettin Karsu'nun, ete ta- I 
ban fiyatı vermeyerek üretici ve tüketicinin zararına I 
hareket ettikleri iddiasıyla eski Başbakan Süleyman I 
Demirel ve Gıda - Tarım ve Hayvancılık eski Baka- I 
m Fehim Adak haklarında. (9/196), 

Mardin Milletvekili Nurettin Yılmaz'ın, Nusay- I 
bin'de meydana gelen olaylarda görevlerini kötüye I 
kullandıkları iddiasıyla İçişleri eski Bakanı Oğuzhan I 
Asiltürk ve Korkut Özal haklarında. (9/197), 

Diyarbakır Milletvekili Bahattin Karakoç ve 5 I 
arkadaşının, siyasi amaçlarla görevlerini kötüye kul- I 
landıkları iddiasıyla eski Başbakan Süleyman De­
mirel, Milli Eğitim eski Bakanı Nahit Menteşe ve I 
Gümrük ve Tekel eski Bakanı Gün Sazak hakların­
da. (9/198), 

Kars Milletvekili Doğan Arash'nın, orman tah­
ribini önlemeyerek görevlerini kötüye kullandıkları I 
iddiasıyla eski Başbakan Süleyman Demirel ve Or- I 
man eski Bakam Sabahattin Savcı haklarında. (9/199), I 

Çorum Milletvekili Şükrü Bütün'ün, taban fiyat­
larının tespitinde üreticinin zararına hareket ettikle-
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ri iddiasıyla eski Başbakan Süleyman Demirel ve Ba­
kanlar Kurulu eski üyeleri haklarında. (9/200), 

Erzincan Milletvekili Nurettin Karsu'nun, pan­
car üreticisinin zararına hareket ederek görevlerini 
kötüye kullandıkları iddiasıyla eski Başbakan Süley­
man Demirel ve Sanayi ve Teknoloji eski Bakanı 
Oğuzhan Asiltürk haklarında. (9/201), 

Cumhuriyet Senatosu Malatya Üyesi Hamdi özer' 
in, Anayasal Devlet düzenini bozduğu iddiasıyla es­
ki Başbakan Süleyman Demirel hakkında. (9/202), 

Kars Milletvekili Hasan Yıldırım'ın, Kars ilinde 
yatırımları engelleyerek görevlerim kötüye kullandık­
ları iddiasıyla eski Başbakan Süleyman Demirel, 
İmar ve İskân eski Bakanı Recai Kutan ve Sanayi 
ve Teknoloji eski Bakanı Oğuzhan Asiltürk hakla­
rında. (9/203), 

Kars Milletvekili İsmet Atalay'ın, et ve süt taban 
fiyatlarının tespitinde üretici zararına hareket ettik­
leri iddiasıyla eski Başbakan Süleyman Demirel, Gı­
da - Tanm ve Hayvancılık eski Bakanı Fehim Adak 
ve Ticaret eski Bakanı Agâh Oktay Güner hakların­
da. (9/204), 

Hatay Milletvekili Öner Miski'nin, halk sağlığı 
konusunda gerekli önlemleri almayarak görevini ih­
mal ve kötüye kullandığı iddiasıyla, eski Başbakan 
Süleyman Demirel hakkında. (9/205) 

Sivas Milletvekili Azimet Köylüoğlu'nun, Danış­
tay kararlarını uygulamayarak görevlerini kötüye 
kullandıkları iddiasıyla eski Başbakan Süleyman De­
mirel, Milli Eğitim eski Bakanı Ali Naili Erdem, 
Ulaştırma eski Bakanı Nahit Menteşe, Köy İşleri es­
ki Bakanı Yefa Poyraz, Orman eski Bakanı Turhan 
Kftpaiîh, Sosyal Güvenlik eski Bakanı A. Mahir Ab-
lum, İçişleri eski Bakanı Oğuzhan Asiltürk, Maliye 
eski Bakanı Yılmaz Ergenekon, Sanayi ve Teknoloji 
eski Bakam Abdülkerim Doğru, İmar ve İskân eski 
Bakanı Nurettin Ok ve Enerji ve Tabii Kaynaklar 
eski Bakanı Selâhattin Kılıç haklarında. (9/206), 

Mardin Milletvekili Metin Musaoğhı'nun, köye 
götürülen hizmetlerde partizanlık yaptıkları iddiasıy­
la eski Başbakan Süleyman Demirel ve Köy İşleri 
eski Bakam Turgut Yücel haklarında. (9/207), 

Cumhuriyet Senatosu Malatya Üyesi Hamdi özer' 
in, kâğıt fiyatlarına yapılan zamların uygulanmasın­
da Devlete zarar verdikleri iddiasıyla Sanayi ve Tek-
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noloji eski Bakanı Oğuzhan Asiltürk, Ticaret eski 
Bakanı Agâh Oktay Güner ve Maliye eski Bakanı 
Cihat Bilgehan haklarında. (9/208), 

Urfa Milletvekili Celâl Paydaş ve Sabri Kılıç'm, 
partizanlık yaparak Toprak ve Tarım Reformu uy­
gulamasını amacından saptırdıkları iddiasıyla eski 
Başbakan Süleyman Demirel ve Devlet eski Bakam 
ve Başbakan Yardımcısı Alparslan Türkeş hakların­
da. (9/209), 

Denizli Milletvekili Mustafa Gazalcı ve 13 arka­
daşının, Danıştay kararma uymayarak Eğitim ensti­
tülerine sınavla öğrenci aldığı iddiasıyla Milli Eğitim 
eski Bakanı Nahit Menteşe hakkında. (9/210), 

Zonguldak Milletvekili Kemal Anadol ve 5 arka­
daşının, işçilerin sosyal ve ekonomik haklarım kısıt­
layıcı tedbirleri önlemeyerek görevini ihmal ve kötü­
ye kullandığı iddiasıyla eski Başbakan Süleyman De­
mirel hakkında. (9/211), 

Balıkesir Milletvekili Sadullah Usumi'nin, bütan 
gazı ile taşıt araçlarına gereksiz zam yaparak tüke­
ticiye zarar verdikleri iddiasıyla Ticaret eski Bakanı 
Agâh Oktay Güner ve Sanayi ve Teknoloji eski Ba­
kanı Oğuzhan Asiltürk haklarında. (9/212), 

Balıkesir Milletvekili Nuri Bozyel'in, bitkisel yağ 
politikaları ile üretici ve tüketicinin zararına hareket 
ettikleri iddiasıyla eski Başbakan Süleyman Demire! 
ve Ticaret eski Bakanı Agâh Oktay Güner hakların­
da. (9/213), 

Konya Milletvekili İhsan Kabadayı ve Çorum 
Milletvekili Mehmet frmak'ın, memurları kanunsuz 
olarak görevden aldığı iddiasıyla Ticaret Bakanı Te­
oman Köprülüler hakkında. (9/214) birer Meclis So­
ruşturması açılmasına dair önergeleriyle; 

Danıştay kararını uygulamayarak görevini kötü­
ye kullandığı iddiasıyla Çalışma eski Bakanı Şevket 
Kazan hakkında. (9/179), 

Danıştay kararını uygulamayarak görevini kötü­
ye kullandığı iddiasıyla Milli Eğitim eski Bakanı Ali 
Naili Erdem hakkında. (9/181), 

Danıştay kararını uygulamayarak görevini kötü­
ye kullandığı iddiasıyla İçişleri eski Bakanı Oğuzhan 
Asiltürk hakkında. (9/182), 

Danıştay karanın uygulamayarak görevini kötü­
ye kullandığı iddiasıyla İmar ve İskân eski Bakanı 
Nurettin Ok hakkında. (9/183), 

Danıştay kararım uygulamayarak görevini ihmal 
Ye kötüye kullandığı iddiasıyla Milli Eğitim eski Ba­
kanı Ali Naili Erdem hakkında. (9/184), 

Danıştay kararını uygulamayarak görevini kötü­
ye kullandığı iddiasıyla Milli Eğitim eski Bakanı Ali 
Naili Erdem hakkında. (9/185), 

Danıştay kararını uygulamayarak görevini kötü­
ye kullandığı iddiasıyla Milli Eğitim eski Bakam Ali 
Naili Erdem hakkında. (9/186), 

Danıştay kararını uygulamayarak görevini kötü­
ye kullandığı iddiasıyla Milli Eğitim eski Bakanı Ali 
Naili Erdem hakkında. (9/187), 

Danıştay kararını uygulamayarak görevini kötü­
ye kullandığı iddiasıyla Maliye eski Bakanı Yılmaz 
Ergenekon hakkında. (9/188), 

Danıştay kararını uygulamayarak görevlerini kö­
tüye kullandıkları iddiasıyla Çalışma eski bakanları 
Ahmet Tevfik Paksu ve Şevket Kazan haklarında. 
(9/189), 

Danıştay kararını uygulamayarak görevini kötü­
ye kullandığı iddiasıyla Çalışma eski Bakanı Şevket 
Kazan hakkında. (9/190), 

Danıştay kararını uygulamayarak görevini kötü­
ye kullandığı iddiasıyla Çalışma eski Bakanı Şevket 
Kazan hakkında. (9/191), 

Danıştay kararını uygulamayarak görevini kötü­
ye kullandığı iddiasıyla Çalışma eski Bakanı Şevket 
Kazan hakkında. (9/192), 

Danıştay kararını uygulamayarak görevini kötü­
ye kullandığı iddiasıyla Milli Eğitim eski Bakanı Ali 
Naili Erdem hakkında. (9/193), birer Meclis Soruş­
turması açılmasına dair Başbakanlık tezkereleri okun­
du; 

Genel Kurulun 19 . 4 . 1978 tarihli 4 ncü Birle­
şiminde alman karara uygun olarak kurulan Soruş­
turma Hazırlık komisyonlarına havale edilecekleri 
bildirildi. 

Birleşime saat 19.05'te son verildi. 

Başkan Divan Üyesi 
Başkanvekili Çanakale 

Ali Fuat Eyüboğlu İrfan Binay 

Divan Üyesi 
Rize 

Yılmaz Balta 
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No. : 3 

II. — GELEN KÂĞITLAR 

15 . 5 . 1978 Pazartesi 

Meclis Soruşturması Önergeleri 
1. — Danıştay kararını uygulamayarak görevini 

kötüye kullandığı ve bu eyleminin Türk Ceza Kanu­
nunun 240 ncı maddesine uyduğu iddiasıyla Enerji 
ve Tabii Kaynaklar eski Bakanı Selâlıattin Kılıç hak­
kında Anayasanın 90 ncı, TBMM Birleşik Toplantısı 
İçtüzüğünün 12 ve 13 ncü maddeleri uyarınca bir 
Meclis Soruşturması açılmasına ilişkin Başbakanlık 
tezkeresi. (9/219) 

2. — Danıştay kararını uygulamayarak görevini 

kötüye kullandığı ve bu eyleminin Türk Ceza Ka­

nununun 240 ncı maddesine uyduğu iddiasıyla Orman 

eski Bakanı Turhan Kapanh hakkında Anayasanın 90 

ncı, TBMM Birleşik Toplantısı İçtüzüğünün 12 ve 13 

ncü maddeleri uyarınca bir Meclis Soruşturması açıl­

masına ilişkin Başbakanlık tezkeresi. (9/220) 

BİRİNCİ OTURUM 

Açılma Saati : 15.00 

BAŞKAN :. Başkanvekili Memduh Ekşi 

DİVAN ÜYELERİ : Halil Karaath (Bursa), İsmail Hakkı Öztorun (Adana) 

BAŞKAN — Türkiye Büyük Millet Meclisi Birleşik Toplantısının 6 ncı Birleşimini açıyorum. 

II. — YOKLAMA 

BAŞKAN — Ad okunmak suretiyle yoklama ya­
pılacaktır. Genel Kurulda bulunan sayın üyelerin 
«burada» demek suretiyle Genel Kurulda bulundukla­
rını belirtmelerini rica ediyorum. 

Önce sayın senatör arkadaşlarımızdan başlıyoruz. 
NECCAR TÜRKCAN (İzmir Milletvekili) — Sa­

yın Başkan, ne yoklama yapıyorsunuz; Adalet Parti­
si yok, Milli Hareket Partisi yok, MSP yok?... Yok­
lar gözüküyor, yoklama yapıyorsunuz; yani gruplar 
yok Sayın Başkan. 

BAŞKAN — Sayın Türkcan, parti gruplarının 
yoklamasını yapmıyorum biliyorsunuz, milletvekili ve 
senatör arkadaşlanmızınkini yapıyorum. O yoklama­
yı yaparsam yok yazarım efendim. 

NECCAR TÜRKCAN (İzmir Milletvekili) — Ni­
ye yok? Yahya'nın hikâyesinde yok... 

(Yoklama yapıldı.) 
BAŞKAN — Değerli arkadaşlarını, ad okumak 

suretiyle yaptığımız yoklama sonunda, Türkiye Büyük 

Millet Meclisi olarak toplantı salonunda 270 sayın 
üyenin bulunduğunu saptadık. Böylece, görüşmeler 
için yeterli çoğunluğumuz olmadığı anlaşılmıştır. 

ZEKİ KARAGÖZLÜ (Manisa Milletvekili) — Sa­
yın Başkan, öbür partilerden kaç kişi var?... 

BAŞKAN — Efendim sayı bildiriyorum. Yokla­
ma çizelgesi işaretlenmiştir; merak eden arkadaşları­
mız yoklama çizelgesini tetkik ederek, hangi siyasi 
parti gruplarından ne kadar sayın üyenin bulunduğu­
nu burada tespit etmeleri mümkündür. 

ETEM EKEN (Çorum Milletvekili) — Sayın Baş­
kan, kamuoyuna karşı karga gibi ötenlerin gelmedik­
lerini lütfen tescil edin. 

MALİK YILMAN (Hatay Milletvekili) — Kırk 
haramiler nerede Sayın Başkan?... 

BAŞKAN — Türkiye Büyük Millet Meclisi top­
lantısını kapatıyorum. 

Kapanma Saati : 16.05 
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Türkiye Büyük Millet Meclisi 
GÜNDEMİ 

6 NCI BİRLEŞİM 

17 . 5 . 1978 Çarşamba 

Saat : 15.00 

1. — BAŞKANLIK DÎVANININ SUNUŞLARI 

1. — Cumhuriyet Senatosu Ankara Üyesi Yiğit 
Köker'in, görevini ihmal ve kötüye kullandığı ve bu 
eyleminin Türk Ceza Kanununun 230 ve 240 ncı mad­
delerine uyduğu iddiasıyla Gümrük ve Tekel Bakanı 
Tuncay Mataracı hakkında Anayasanın 90 ncı, 
TBMM Birleşik Toplantısı içtüzüğünün 12 ne i mad­
deleri uyarınca bir Meclis Soruşturması açılmasına 
ilişkin önergesi. (9/215) 

2. — Kahramanmaraş Milletvekili Mehmet Yu­
suf Özbaş'ın, milli kültürü yaralayıcı beyan ve dav­
ranışlarda bulunduğu ve bu eyleminin Türk Ceza 
Kanununun 142/3, 240 ve 426 ncı maddelerine uydu­
ğu iddiasıyla, Kültür Bakanı Ahmet Taner Kışlalı 
hakkında Anayasanın 90 ncı, TBMM Birleşik Top­
lantısı İçtüzüğünün 12 nci maddeleri uyarınca bir 
Meclis Soruşturması açılmasına ilişkin önergesi. 
(9/216) 

3. — Konya Milletvekili İhsan Kabadayı ve iki 
arkadaşının, Yükseköğrenim Kredi ve Yurtlar Ku­
rumunda kanunsuz tasarruflarda bulundukları ve bu 
eylemlerinin Türk Ceza Kanununun 252 nci maddesi­
ne uyduğu iddiasıyla Gençlik ve Spor Bakanı Yüksel 
Çakmur ve İçişleri Bakanı İrfan özaydınh hakların­
da, Anayasanın 90 ncı, TBMM Birleşik Toplantısı 
İçtüzüğünün 12 nci maddeleri uyarınca bir Meclis So­
ruşturması açılmasına ilişkin önergesi. (9/217) 

4. — Aydın Milletvekili Nahit Menteşe ve 12 
arkadaşının, kooperatif yöneticilerinin tayininde par­
tizanca davrandıkları ve bu eylemlerinin Türk Ceza 
Kanununun 64, 228 ve 240 ncı maddelerine uyduğu 
iddiasıyla Başbakan Bülent Ecevit ve Ticaret Bakam 
Teoman Köprülüler haklarında Anayasanın 90 ncı, 
TBMM Birleşik Toplantısı İçtüzüğünün 12 nci mad­
deleri uyarınca bir Meclis Soruşturması açılmasına 
ilişkin önergesi. (9/218) 

5. — Danıştay kararım uygulamayarak görevini 
kötüye kullandığı ve bu eyleminin Türk Ceza Kanu­
nunun 240 ncı maddesine uyduğu iddiasıyla Enerji ve 
Tabii Kaynaklar eski Bakanı Selâhattin Kılıç hakkın­
da Anayasanın 90 ncı, TBMM Birleşik Toplantısı İç­
tüzüğünün 12 Ve 13 ncü maddeleri uyarınca bir Mec­
lis Soruşturması açılmasına ilişkin Başbakanlık tezke­
resi; (9/219) 

6. — Danıştay kararını uygulamayarak görevini 
kötüye kullandığı ve bu eyleminin Türk Ceza Kanu­
nunun 240 ncı maddesine uyduğu iddiasıyla Orman 
eski Bakanı Turhan Kapanlı hakkında Anayasanın 
90 ncı, TBMM Birleşik Toplantısı içtüzüğünün 12 
ve 13 ncü maddeleri uyarınca bir Meclis Soruşturma­
sı açılmasına ilişkin Başbakanlık tezkeresi. (9/220) 

2. — TEKRARLANACAK OYLAMALAR 

3. — SEÇİMLER 

1. — Devlet Bakanı bulunduğu sırada, görevi­
ni kötüye kullandığı ve bu eylemlinin Türk Ceza Ka­
nununun 240 ncı maddesine uyduğu iddiasıyla Çanak­
kale eski Milletvekili Refet Sezgin hakkında, Anaya­
sanın 90, 147 ve TBMM Birleşik Toplantısı İçtüzüğü­
nün 12 ve 13 ncü maddeleri uyarınca Meclis Soruştur­
ması açılmasına ilişkin Başbakanlık tezkeresini ince­
lemek üzere kurulan 9/21 numaralı Soruşturma Ha­
zırlık Komisyonuna üye seçimi. (9/21) (S. Sayısı : 99 
ve 99'a 1 nci ek) (Dağıtım tarihleri : 12 . 6 . 1975, 
11,4,1977) 

2. — İçel eski Milletvekili İbrahim Göktepe ve 
15 arkadaşının, Türkiye Radyo - Televizyon Kuru­
munu Anayasa ve 359 sayılı Kanunun tayin ettiği 
yayın esaslarından uzaklaştırdığı ve bu eyleminin 
Tür̂ k Ceza Kanununun 240 ncı maddesine uyduğu 
iddiasıyla eski Başbakan Bülent Ecevit hakkında, 
Anayasanın 90 ncı, TBMM Birleşik Toplantısı 
İçtüzüğünün 12 nci maddeleri uyarınca bir Meclis 
Soruşturması açılmasına ilişkin önergesini incelemek 
üzere kurulan (9/38) numaralı Soruşturma Hazırlık 
Komisyonuna üye seçimi. (9/38) (S. Sayısı : 96) 
(Dağıtma tarihi : 12 . 6 .1975) 

3. — Tokat Milletvekili Cevat Atılgan ve 126 
arkadaşının, memuriyet mevkii ve nüfuzunu kötü­
ye kullandıkları ve bu eylemlerinin Türk Ceza Ka­
nununun 228, 230 ve 240 ncı maddelerine uyduğu 
iddiasıyla eski Başbakan Süleyman Demirel, Maliye 
eski Bakanı Yılmaz Ergenekon ve Ticaret eski Ba­
kam Halil Başol haklarında Anayasanın 90 ncı, 
TBMM Birleşik Toplantısı İçtüzüğünün 12 nci mad­
deleri uyarınca bir Meclis Soruşturması açılmasına 
ilişkin önergesini incelemek üzere kurulan 9/59 nu-



maralı Soruşturma Hazırlık Komisyonuna üye se­
çimi. (9/59) (S. Sayısı : 106) ( Dağıtma tarihî î 
11*4,1977) 

4. — Türkiye Büyük Mîllet Meclisi Birleşik Top­
lantısı Genel Kurulunun 19 . 4 . 1978 tarihli 4 ncü 
Birleşiminde alınan karar gereğince, 1, 2, 3 ve 4 nu­
maralı Soruşturma Hazırlık Komisyonlarına üye se­
çimi. 

5. — Cumhuriyet Senatosu Artvin Üyesi Recai 
Kocaman'ın, Türkiye Büyük Millet Meclisi Birleşik 
Toplantısı İçtüzüğünün 14 ncü maddesinin değiştiril­

mesine ilişkin İçtüzük teklifi. (2/1) İçtüzük Geçici 
Karma Komisyonuna üye seçimi. 

4. — İÇTÜZÜĞÜN 6 NCI MADDESİ GEREĞİNCE 
BAŞKANLIĞA YÖNELTİLEN SÖZLÜ SORULAR 

5. — ÖNCELİKLE GÖRÜŞÜLECEK KANUN 
TASARI VE TEKLİFLERİ İLE İÇTÜZÜK 

TEKLİFLERİ 

6. — KANUN TASARI VE TEKLİFLERİ İLE 
İÇTÜZÜK TEKLİFLERİ 

7. — MECLİS SORUŞTURMASI VE YÜCE 
DİVANA SEVK İLE İLGİLİ KONULAR 
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